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Solutie in O(NT)

Se incearca toate posibilitatile de a aplica operatia magicd.

Solutie in O(NK)

Se poate aplica o strategie de tip greedy in care la fiecare pas se alege pozitia care scade cel mai mult
suma sirului si se aplica operatia magicd pe ea. Algoritmul se termind atunci cind nu mai sunt pozitii
care ar putea optimiza suma.

Solutie in O(N?)

Se optimizeaza solutia precedenta cu observatia ca este optima orice pozitie care micsoreazd suma sirului.

Solutii in O(K), O(K log K)

Se poate mentine un std: :unordered_set sau un std::set cu pozitiile care ar putea imbunatati suma.
Ca in solutia precedentd, nu conteaza care din pozitii este aleasa.

Solutii in O(N log N)

Pentru rezolvarea in intregime a problemei trebuie facuta urméatoarea observatie legata de operatia magica:

e Consideram sirul de diferente d definit prin d; = v; — v;_1.

e In urma aplicarii operatier magice pe pozitia i, efectul asupra sirului d este de interschimbare a
valorilor d; cu d;y1.

Putem reduce problema la a o rezolva pe sirul d folosind faptul c& v; = v1 +da + ... d;, deci suma sirului
v este nvy + (n — 1)da + (n — 2)ds + ... + 2d,—1 + dp,. Cum valoarea v; nu se modifica in urma aplicarii
operatiei, trebuie s minimizdm suma (n — 1)da + (n — 2)ds + ... + 2d,,—1 + d,,.

Pentru a minimiza sirul, dorim s avem valorile mai mici la inceput, iar valorile mai mari la final. Asadar,
pentru solutia optima putem sorta sirul de diferente dg, ds, . ... Se poate demonstra ca aceasta solutie este
optima folosind tehnica de ,Exchange arguments”.

Astfel, numarul minim de operatii pentru a sorta sirul folosind doar interschimbari de elemente consecutive
este egal cu numarul de inversiuni din sir.

Aceastd strategie demonstreaza si greedy-urile din solutiile precedente deoarece dacd o anumitad pozitie
scade suma, aceasta operatie rezolva o inversiune din sirul d.

Pentru a calcula numarul de inversiuni rapid, se poate folosi oricare metoda clasica precum Merge Sort
sau folosind un arbore indexat binar sau arbore de intervale.
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